

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Daniela Kučová

Název diplomové práce:

Zhodnocení významu vybraných pojistných produktů pro krytí podnikatelských rizik

Cíl práce:

Hlavním cílem práce bylo provést analýzu rizik ohrožujících vybraný podnikatelský subjekt a návrh vhodné ochrany sloužící k zajištění a udržení jeho příjmů. Dále porovnání vybraných podnikatelských produktů pojištění na základě údajů poskytnutých pojistiteli a zhodnocení významu uzavření pojištění pro podnikatelský subjekt.

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Mužáková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		×		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		×		
Hloubka provedené analýzy		×		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	×			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	×			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	×			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			×	
Formulování vlastních názorů diplomantem		×		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	×			
Stylistická úroveň práce		×		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	×			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		×		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jak nově definuje občanský zákoník majetek a jak tato definice ovlivnila pojišťovny v ohodnocování rizik týkajících se majetku?

Co pro podnik z nákladového hlediska znamená zavedení ISO 31000 a ISO 31010?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 20. května 2014

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomová práce byla zaměřena na zhodnocení významu vybraných pojistných produktů pro krytí podnikatelských rizik. První část práce se věnovala právní úpravě pojišťovnictví v České republice. V další části byl přiblížen obor řízení rizik, včetně definování pojmu rizika a jeho vybraných druhů. Obsahem třetí části práce bylo uvedení do oblasti pojištění. Seznámení s jeho vývojem a členěním v podmínkách českého pojistného trhu. Dále práce seznamuje se základními pojmy využívanými při uzavírání pojištění, a také přibližuje jednotlivé vybrané pojistitele. V další části se práce zabývala analýzou rizik ohrožujících podnikatelský subjekt a návrhem vhodné pojistné ochrany. Součástí bylo i porovnání podmínek vybraných podnikatelských produktů pojištění. Závěr práce byl věnován zhodnocení významu pojištění v reálném podnikatelském prostředí. Hlavní cíl práce byl pomocí naplnění dílčích cílů bezesporu splněn. Práce byla logicky rozdělena do pěti kapitol, přičemž za nosnou kapitolu práce lze považovat provedenou případovou studii obsaženou v kapitole páté. Práce má logickou strukturu a splňuje nároky kladené na diplomové práce. Rozsah praktické části mohl být delší, ale i tak mu to neubralo na kvalitě.

